

Новость · 28 марта 2023, 08:45

Кассационный суд во Владивостоке отменил оправдательный приговор художнице Юлии Цветковой

9-й кассационный суд общей юрисдикции во Владивостоке отменил оправдательный приговор художнице Юлии Цветковой. Об этом [сообщает](#) адвокат Александр Пиховкин в своем телеграм-канале.

Дело отправили на новое рассмотрение в суд в Комсомольске-на-Амуре. Цветкову обвиняют в распространении порнографии (пункт «б» части 3 статьи 242 УК) из-за публикаций в паблике «Монологи вагины».

При первом рассмотрении уголовного дела Цветковой, летом 2022 года, ее [оправдал](#) суд в Комсомольске-на-Амуре. После этого прокуратура [обжаловала](#) оправдательный приговор, однако на сторону художницы [встал](#) и краевой суд. После этого, в ноябре 2022 года, Цветкова вместе с матерью и кошкой [уехала](#) из России.

После возбуждения дела Цветкову дважды штрафовали за пропаганду «нетрадиционных» сексуальных отношений среди несовершеннолетних (часть 2 статьи 6.21 КоАП) из-за [пабликов](#) о феминизме и ЛГБТ и [рисунка](#) в поддержку ЛГБТ-семей. В начале июня Минюст [внес](#) художницу в список СМИ — «иностранных агентов».

